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Φθιώτιδος Συμεών: «Τα παιδιά θέλουν μόνο 
αλήθειες»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών, εκπροσώπων φορέων και εκατοντάδων παιδιών και 
γονέων πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού 
και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
στη Λαμία, η παρουσίαση του παιδικού βιβλίου με τίτλο: «Οι 
δύο κόσμοι» της Καλλιτεχνικής Διευθύντριας των Κέντρων 
Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιού της «Αποστολής» της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. Αλεξάνδρας Μέριανου και του 
κ. Νικολάου Γαλανού.

Η θεατρική ομάδα του ΚΔΑΠ «Άγιος Εφραίμ» της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, 
καθώς και οι μαθητές των 31ου, 26ου , Λουτρών Υπάτης και Μεξιατών 
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Νηπιαγωγείων παρουσίασαν στην σκηνή του Αμφιθεάτρου δραματοποιημένη 
αφήγηση του βιβλίου, ενώ για το βιβλίο μίλησε η Διευθύντρια της Α/θμιας 
Εκπαιδεύσεως Βοιωτίας κ. Παναγιώτα Χουλιάρα – Σιδερά και ο κ. Διονύσιος 
Βαλεριάνος, Διευθυντής της Ελληνοεκδοτικής.

Η εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και την 
υποστήριξη του Βιβλιοπωλείου «Μπέτσης Βιβλιοαγορά BOOKSTIME».

Ο Σεβασμιώτατος ευλογώντας τα παιδιά και συγχαίροντας όλους τους 
διοργανωτές της εκδηλώσεως χαρακτηριστικά ανέφερε:

«Η ευλογία είναι τα παιδιά τα ίδια, η ευλογία είστε εσείς, η ευλογία είναι ο Νίκος 
και η Αλεξάνδρα, η ευλογία είναι ότι μας δίνεται η δυνατότητα με την δημιουργική 
έκφραση των παιδιών, να ξαναγίνουμε μαζί τους παιδιά, έστω και για λίγο.

Θεωρώ ότι είναι πιο εύκολο να γράψει κανείς ένα βιβλίο διεκδικώντας π.χ. ένα 
νόμπελ φυσικής, ποίησης, παρά να γράψει ένα βιβλίο για τα παιδιά, ένα παιδικό 
παραμύθι, γιατί τα παραμύθια των παιδιών έχουν μόνο αλήθειες, ενώ οι αληθινές 
ιστορίες των μεγάλων έχουν πολλά παραμύθια, πολλά ψέματα και τα παιδιά μπορεί 
μεν να εκφράζονται καλύτερα με παραβολικό και αλληγορικό τρόπο, αλλά από 
εμάς όμως θέλουν μόνο αλήθειες και τίποτα άλλο».
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